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ЛOНДOН - Градоначелник Лондона Садик Kан, први муслимански градоначелник jедне
велике европске престонице, изjавио jе уочи пута у Париз, да jе против забране
буркиниjа коjа jе уведена у тридсеетак француских градова.

  

  

Забрана буркиниjа, или одеће за за купање муслиманки, на француским плажама,
изазвала jе жестоку полемику о правима жена и секуларизму, у францускоj и
међународноj jавности.

  

"Mислим да нико не треба да говори женама шта смеjу или не смеjу да носе и тачка,"
изjавио jе Kан за лондонски Ивнинг стандард.

  

"Mислим да то ниjе у реду. Не кажем да смо савршени али jедна од радости Лондона jе
да ми не само да толеришемо разлике већ их и поштуjемо, прихватамо и славимо," додао
jе он.

  

Наjвиши управни суд у францускоj данас разматра жалбу против забране буркиниjа у
градићу Виленев-Лубет, летовалишту у близини Нице, на jугу француске. 

  

Kан ће се у Паризу састати са градоначелницом Aн Идалго са коjом ће разговарати о
последицама одлуке Британиjе да напусти EУ, трговини и безбедности, преноси AФП.
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У међувремену шкотска полициjа jе ове недеље дозволила ношење хиџаба као дела
уинформе у настоjању да орхабри више припадника мањина да се приjаве за полициjу.

  

Лондонска полициjа jе своjим припадницама муслиманкама дала могућност да носе хиџаб
jош 2001.године, а то су учиниле и броjне полициjске службе у централноj и северноj
Eнглескоj у местима у коjима постоjи броjна муслиманска заjедница. 

  

"Попут многих других послодаваца, нарочито у jавном сектору, ми настоjимо да
обезбедимо да наша служба одражава заjеднице коjима служи," изjавио jе шеф полициjе
Шкотске Фил Гормли у саопштењу.

  

"Надам се да ће оваj додатак нашоj униформи допринети бољоj заступљености
различитих заjедница међу нашим запосленима," додао jе он. 

  

Француски премијер: За мене је буркини симбол поробљавања жена

  

Француски премиjер Mануел Валс бранио jе данас одлуку о забрани буркиниjа у више од
десет летовалишта рекавши да jе Француска обузета "борбом култура" и да одећа за
пливање коjа потпуно прекрива тело представља симбол поробљавања жена.
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  Фотографиjе наоружених полицаjаца коjи наређуjу jедноj муслиманки у Mици да скинедео одеће изазвале су буру негодовања на друштвеним мрежама и узнемириле броjнемуслимане у Францускоj.  Француска министарка образовања Нажат Вало Белкасем, иначе родом из Mарока,упозорио jе да дебата распирила расистичку реторику и да се користи у политичкесврхе.  Његова изjава указуjе и на поjаву пукотина у социjалистичкоj влади пред председничкеизборе 2017. године.  "Mорамо да водимо одлучну борбу против радикалног Ислама верских симбола коjиулазе у jавни простор," рекао jе Валс у интервjуу за телевизиjу БФM-TВ.  "За мене буркини jе симбол поробљавања жена," додао jе он.  Дебата о забрани буркиниjа указуjе на проблеме са коjима се суоцава секуларнафранцуска у настоjању да одговори на изазов домаћих џихадиста и странихекстремиста после Исламиштичких напада у Ници и на цркву у Нормандиjи у jулу.  Вало-Белкачем каже да ниjе за буркини али одбацуjе политички аргумент да jе забранакорисно средство у борби против екстремиста.  Не постоjи еза између теророистичких напада Исламске државе и облачења жена наплажи," рекла jе она, радиjу Jуроп 1.  По њеном мишљењу забране само подстрекуjу стеретипе и дискриминациjу против jеднезаjеднице.    Наjвиши управни суд у Францускоj данас разматра жалбу против забране буркиниjа уградићу Виленев-Лубет, летовалишту у близини Нице, на jугу Француске.  (Танјуг)  
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